

Uskoro prvi pacijenti u novom vanbolničkom porodilištu u Lazarevcu



Radove na parternom uređenju prostora oko novog objekta vanbolničkog porodilišta u Lazarevcu, koje je krajem godine predato na upotrebu obišli su državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić i direktor DZ "Dr Đorđe Kovačević" Jovan Milojević sa saradnicima. Tom prilikom oni su najavili da će tokom aprila ova zdravstvena ustanova primiti prve pacijente i naglasili da se nabavka najmodernije dijagnostičke opreme privodi kraju.



Završne radove na parternom uređenju i servisnoj saobraćajnici koja spaja oba ulaza u kompleks doma zdravlja “Dr Đorđe Kovačević”, kao i sam objekat vanbolničkog porodilišta obišli su predstavnici rukovodstva opštine, lazarevačkog doma zdravlja i državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević. Stević je tom prilikom naglasio da je 25 odsto sredstava za realizaciju ovog projekta izdvojeno iz opštinskog budžeta, dok je preostala suma iz gradskog budžeta, republičkog budžeta kroz izdvajanje Vlade, Ministarstva privrede, Ministarstva zdravlja, Evropske investicione banke.





Ovakav objekat na teritoriji Srbije ne postoji. Postoje zgrade u sastavu bolničkih centara ili rekonstruisane zgrade kao što su Višegradska, Narodni front koje su stare po 60-80 godina. Ovo je jedina savremena zgrada u Srbiji koja je namenski opredeljena ne samo za porođaje, već za celokupan nežniji pol – dodao je Bojan Stević, državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave.

Stavljanjem u funkciju ovog objekta Lazarevac će dobiti najsavremenije vanbolničko porodilište, dispanzer za žene ali i dodatni prostor za smeštaj najtežih bolesnika. Porodilište u Lazarevcu je sagrađeno 50ih godina. Trenutno se u ovom objektu obavlja oko 300 porođaja godišnje. Polovina lazarevčkih trudnica se porodi u Beogradu.





Ovo je jedan od najvažnijih objekata koji urađen u opštini Lazarevac u poslednjih 30 godina. Više nego inpozantan objekat, jedan od najvažnijih u Srbiji sa kojim bi svaki grad mogao da se ponosi a mi imamo sreću da će to ipak biti Lazarevac – dodao je predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić.

Iz budžeta Grada Beograda u prethodnoj i ovoj godini obezbeđena su sredstva za nabavku opreme koja do sada nije postojala u lazarevačkom porodilištu a koja je među najsavremenijima u Srbiji. Doktor Jovan Milojević najavio je da je naredni višegodišnji cilj formiranje operacionog bloka za koji je neophodna dozvola Ministarstva zdravlja.





Nova zgrada vanbolničkog porodilišta površine je 1132 metara kvadratnih, ima prizemlje i prvi sprat. Pasarelom je povezana sa postojećim objektom lazarevačkog doma zdravlja. Pored bolničkih soba, sadrži i apartmane za porodilje, kao i ordinacije ginekologa koje zadovoljavaju najveće standarde. Projektom su zadovoljeni svi zahtevi Zavoda za javno zdravlje Grada Beograda, Ministarstva zdravlja i Svetske zdravstvene organizacije.